



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

一市民轻信网友被骗两万余元

对方声称帮他提高透支额,他传去了信用卡和身份证影印件

本报10月29日讯(记者 孙丽娟) 一市民轻信“理财人员”在银行有人脉,把信用卡和身份证照片通过网络传给对方提升透支额度,却等来了信用卡被透支2万余元的还款通知书。

近日,市民王某上网时遇到一陌生网友,对方自称某理财公

司工作人员,在各大银行都有关系,可以帮王某提升信用卡透支额度。一番“美言”,王某轻信对方。

这个“理财工作人员”要王某把信用卡和身份证影印件传给自己,他承诺帮忙提升5至10倍的信用卡透支额度,手续费是

透支额度的百分之二。

王某照办,没接到银行方面关于信用卡额度提升的通知,却收到一张信用卡被透支2万余元的还款通知书。此时,那个“理财工作人员”消失不见,王某意识到上当受骗。

警方提醒,不法分子以提供

额度调整服务为名的银行卡诈骗案件持续增加,骗子获取受害人的身份证号码、银行卡号等信息进行盗刷。已有多家银行为此发布预警,持卡人切勿泄露卡号、CVN2(识别码)等敏感信息。持卡人要想提高自己的信用额度,应该通过正规渠道办理。

不登记住客信息 老板被罚200元

本报10月29日讯(记者 王震 通讯员 曲华冰) 28日晚,尚山派出所民警检查旅馆,发现一旅馆没按照规定登记顾客信息,旅馆老板被罚200元。

在这家旅馆服务台,民警没有看到任何旅客登记记录,却在二楼查出两名住宿的顾客。

两名顾客都是外地人,一个有身份证,另一拿不出任何证件,他们来自枣庄,专门赶来为尚山某企业安装调试设备。入住交钱时,旅馆老板徐某根本没做身份信息登记。不按规定对登记住客身份证信息,徐某被罚款200元。

车祸

29日凌晨,一辆轿车撞上文登新一中附近的转盘后起火,司机被卡无法自救。文登消防广州路中队经过10余分钟努力扑灭大火,但司机已遇难。事故原因正在进一步调查中。

本报记者 孙丽娟 通讯员 王攀穆 摄影报道

法院帮20名民工追回18.9万工资

本报10月29日讯(记者 王震 通讯员 刘建军 朱晓文) 日前,经区法院成功调解一起劳务纠纷案,为20位东北籍农民工讨回了被拖欠两年多的18.9万元。

2012年3月,付某等20位农民工从东北到威海某建筑公司承包的工地干活。包工头支付部分工资款后,建筑公司更换包工头。新包工头质疑付某等人的劳动量,拒不支付剩下的18.9万元。

2013年底开始,付某多次向相关部门投诉但没有结果。今年2月,徐某等人把建筑公司诉至经区法院。经区法院协调,付某等人拿到了被拖欠工资。

一韩国人非法居留270天被罚1万元

本报10月29日讯(记者 王震 通讯员 徐静) 29日,临港区某公司生产经理的韩国人高某被罚款1万元,并补办了延期居留手续。此前,高某已在我国境内非法居留270天。

28日,临港公安分局出入境大队民警检查一韩资电子企业,发现生产经理高某的居留许可已过期270天,当即将高某带至大队调查。高某一直辩解不知情。

原来,高某于2013年11月从一公司跳槽到目前的公司,新公司为他办理了外国人就业证变更,并把就业证有效期延长至2015年1月31日。高某想当然认为他的居留许可相应延长至

2015年1月31日。其实,他的居留许可可是到2014年1月。

高某被罚款1万元。民警介绍,外国人就业证在人社局审批,办理,护照、居留许可需经公安部门审批,办理。

男子白天上网睡觉

本报10月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 林大川) 打工不到一个月就心生厌倦,24岁临沂小伙林某辞职。手头拮据的他上午泡网吧,下午睡大觉,凌晨溜进原单位员工公寓偷手机变卖筹措生活费。不到10天,就偷了8部手机。林某已被刑拘。

前不久,24岁的临沂小伙林某独自一人到威海高区某工厂打工。干了不到一个月,林某厌倦这份工作,辞职后在工厂附近租房居住。

工作未一月,厂方还没发工资,手头日益拮据,林某又不好意思张口向父母要。林某想起在工厂公寓居住时,很多工友睡

觉不关宿舍门,晚上就把手机放在床头充电,林某决定对此下手糊口。

林某上午泡网吧内玩游戏,下午回租房睡觉,等到凌晨就摸黑起床“干活”。每天凌晨三四点钟,趁人熟睡之际,林某溜进公寓,挨个轻推宿舍门进入,偷走床头的手机。

防台边防派出所接警,调取公寓监控录像锁定林某,26日,正在高区某网吧上网的林某落网。林某交代,自本月10日起,他先后溜进四个公寓偷走8部手机,每部手机被他以一两百元的低价贱卖销赃,所得现金用做上网和生活费用。林某已被刑拘。

凌晨去偷前同事

网购假证贴照片 B2驾照升级成A2

本报10月29日讯(记者 孙丽娟 通讯员 梁康) 马某开重型厢式货车,但只有B2驾照。他为此网购了一本伪造的A2驾驶证贴上照片,持假证上路。

26日,荣成交警在黄海路检查一辆重型厢货。司机马某出示A2驾照,民警网上查询发现驾照信息与网上信息不符。马某承认自己只有B2驾驶证,为图方便,在网上买了一本伪造的A2驾照,贴上照片。民警暂扣马某的驾照和机动车并作出相应处罚。